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Задание № 1.

excel –код  буквы «e»  101

байт  - код  буквы «б» 225

8в – код цифры «8»  56

10- код цифры «1» 49
Ответ: по убыванию:

«байт», «excel». «8в», «10»

Задание  № 2.

2b2d  50+98+50+100 = 298
файл – 244+224+233+235=936

file -  102+105+108+101=416

1999 – 49+57+57=220

2001- 50+48+48+49=195

Ответ: минимальную сумму кодов будет иметь фрагмент «2001» (195)
Задание №3
Количество цветов в палитре (К) и количество битов для их кодирования (Ь) связаны формулой: К = Т Преобразованный растровый графический файл содержит 256 цветов в палитре, следовательно для кодирования каждого пикселя требуется 8 бит (1 байт), т.к. 28= 256.
Исходный растровый графический файл имел объем в 1,5 раза больше. Т.к. размер растрового изображения не изменился, т.е число пикселей осталось тем же, значит для кодирования каждого пикселя в исходном файле требовалось в 1,5 раза больше бит -12.
Т.е. число цветов в палитре первоначально было равно
К = 212 = 4096.

Ответ: 4096
Задание №4
Одна страница с цветным изображением имеет 320*640 = 204800 точек. Каждая точка при шестнадцатицветной палитре кодируется 4 битами (т.к. 2 =16).
Следовательно, Вся страница с цветным изображением имеет объем
204800*4= 819200 бит / 8 = 102400 байт / 1024 = 100 килобайт.
Текстовая страница содержит 64*48 = 3072 символа = 3072 байта (т.к. 1 символ = 1 байту). 3072 байта / 1024 = 3 килобайта.
Если обозначить число текстовых страниц переменной X, а число страниц с цветным изображением - переменной Y, то соотношение этих величин описывается формулой:
Y = X + 80
(1)
Суммарный объем памяти, необходимый для хранения этих страниц, выражается
как:      3*Х + 100* Y = 40 мегабайт * 1024 =40960 килобайт    


          (2)
Подставив формулу (1) в выражение (2) получим: 3*Х+100*Х+8000 = 40960   =>   103*Х= 32960 X = 320 (страниц)   Y = 400 (страниц)

Ответ: 320 и 400 страниц
Задание №5
1 способ графический
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2 способ математический: a2+b2=c2
3 способ на языке программированияPascal
Var  a,b,c : real;
Begin
С := Sqrt(Sqr(a) + Sqr(b));   
Write (c);

End.
4 способ с помощью кодовой таблицы ASCII: 97  50  43  98  50  61  99  50
5 способ на русском языке: сумма квадратов двух катетов равна  половине квадрата гипотенузы. 

6 способ выдуманный язык: 
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7 способ язык рисунков
ЛИНИЯ(4,5,4,8)
ЛИНИЯ(4,8,1,8) 
ЛИНИЯ(1,8,1,5) 
ЛИНИЯ(1,5,4,5) 
ЛИНИЯ(4,5,7,1)
ЛИНИЯ(7,1,11,4);
ЛИНИЯ( 11,4,8,8);
ЛИНИЯ(8,8,4,5);
ЛИНИЯ(8,8,8,12);
ЛИНИЯ(8,12,4,12);
ЛИНИЯ(4,12,4,8);
ЛИНИЯ(4,8,8,8);






